

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 07.11.2011 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 15.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Primar Decebal Arnăutu, doamna jr. Mihaela Istrate, domnul jurist Ciprian Iovoaia, domnul Vasile Luculescu administrator public şi reprezentanţi ai presei locale.

Domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform dispoziţiei nr. 1018 din data de 03.11.2011.

Doamna jr. Mihaela Istrate face prezenţa domnilor consilieri. Din cei 19 consilieri sunt prezenţi 14. Absentează domniile consilieri Andoni Neculai, Boca Ioan Doinel, Humulescu Traian, Lungu Serafim şi Petrariu Iftime.

În continuare, domnul Primar dă citire notei de propuneri.

Notă de propuneri :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul public al oraşului Tîrgu Neamţ a suprafeţei de 1300 mp teren situat în zona Băile Oglinzi

Iniţiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: ing. Vasile Dascalu

Domnul Primar : *fac precizarea că îmi asum întreaga responsabilitate a acestui proiect de hotărâre şi a eventualelor consecinţe, dacă vor fi, sau posibile revendicări, dar vă asigur că nu va fi niciun fel de problemă. Vineri după amiază, sâmbătă, s-a lucrat acolo, s-a măsurat, a ieşit întreaga suprafaţă de teren a islazului în devălmăşie, rămânând la dispoziţia Primăriei suprafaţa de teren pe care o solicităm a fi inclusă în domeniul public al oraşului Tîrgu Neamţ, pentru a se construi staţia de epurare.*

Ia cuvântul domnul consilier Şoric Florin, preşedinte de şedinţă care precizează că acesta este un proiect care vizează oraşul Tîrgu Neamţ şi dezvoltarea turismului.

Domnul consilier Dron Vasile : *vreau să fie consemnat în procesul verbal ceea ce a spus domnul Primar, că îşi asumă întreaga responsabilitate asupra eventualelor consecinţe cu privire la proprietatea acestui teren.*

Nu sunt alte discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre. S-a votat în unanimitate „pentru”.

Domnul Primar : *am fost la agenţia pentru protecţia mediului, legat de varianta ocolitoare a oraşului Tîrgu Neamţ. Toate avizele sunt obţinute, înafara celui de la Agenţia de mediu a Judeţului Neamţ. Am fost la această şedinţă şi am dezbătut toate variantele posibile. Evaluatorul mai trebuie să aducă nişte documente, iar noi trebuie să îmbunătăţim factorii de mediu în înscrisuri, prin anumite referate. Am bătut în cuie o procedură, astfel încât mediul să ne dea avizul. Sperăm ca pe data de 22 sau 23*

decembrie să avem dezbateră publică pe această temă, iar pe data de 15 ianuarie 2012 să avem bucuria de a obține acest aviz.

Acționarul majoritar de la Băile Oglinzi a găsit sursa financiară, iar prioritatea numărul 1 a acționarilor este aceea ca stațiunea din primăvara aceasta să intre în linie dreaptă pentru modernizare. Avem de semnat și un protocol prin care ne obligăm la anumite lucruri. În continuare domnul Primar exemplifică care sunt aceste responsabilități.

Nemaifiind alte discuții, doamna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier Șoric Florin

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftci

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaea